11Iro

HUms: alex
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2010 18:04:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.06.2010 23:39:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148095/answer/148252




HyxxHo 0671€10BaThCS y YPOJIOTa - HA YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIHIO (XTaMUANY, TPUXOMOHA[IH,
rapgHepesuibl, MUKOIJIa3Mbl, KaHAU[IHI, ypearnia3Mbl); CoaTh OOIINI aHaIlu3 MOYH; IOCEB CEKpeTa
IIPOCTATHI ¥ MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM (YeThIpexCTKaHHas mpoba); Y3U
(mouyek, MOYEBOT0 MY3HIPS C OMPeNeNIeHeM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOMMOYH, TPENCTAaTeIbHOM Kee3Hl,
OpraHoB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO Oy[eT PeIluTh - eCTh TATOJIOTUS UJIK HET, Ha3HAYUTD
neyenue (ecnu HeoOXooUMO). Yoauu.



